"روز ملی ایمنی در برابر زلزله، روز گسترش فرهنگ ایمنی در جامعه است"
معاون هماهنگی امور عمرانی فرمانداری ویژه آمل : شناسایی عوامل پیشگیری ، کاهش تلفات ناشی و گسترش فرهنگ ایمنی در جامعه از برنامه های هفته ایمنی در برابر زلزله و بلایای طبیعی است

هراز نیوز : به گزارش روابط عمومی فرمانداری ویژه شهرستان آمل حق شناس معاون هماهنگی امور عمرانی فرمانداری ویژه این شهرستان در جلسه نکوداشت هفته ملی ایمنی دربرابر زلزله  و بلایای طبیعی گفت: زندگی بشر خواه یا ناخواه با حوادث گره خورده است و وقوع حوادث امری اجتناب ناپذیر است و در این میان تدبیر آدمی است که می تواند راه آسیب ها از ناحیه حوادث را بر بسته یا به حداقل رسانده و محیطی ایمن در برابر حوادث را  فراهم نماید.
حق شناس در ادامه با اشاره به در پیش داشتن هفته ایمنی در برابر زلزله و بلایای طبیعی و فرهنگ سازی در امر حوادث و جلب توجه عمومی به مخاطرات ناشی از وقوع پدیده های طبیعی مانند زلزله، سیل، طوفان، خشکسالی و...  یاد آور شد : شناسایی عوامل پیشگیری و کاهش تلفات ناشی از آن و گسترش فرهنگ ایمنی در جامعه از اهداف برنامه های قابل اجرا در هفته نکو داشت ایمنی در برابر زلزله می باشد و در سالهای گذشته  20 مهر  به عنوان روز ملی کاهش بلایای طبیعی و هفته ای که در برگیرنده این روز است نیز با عنوان هفته کاهش بلایای طبیعی نامگذاری و در تقویم رسمی کشور گنجانده شده بود اما با مصوبه جدید شورای فرهنگ عمومی، روز ملی کاهش بلایای طبیعی با سالروز زلزله بم (روز ایمنی در برابر زلزله) در پنجم دی ماه ادغام شد و این روز به عنوان ایمنی در برابر زلزله و کاهش اثرات بلایای طبیعی نامگذاری شد.
همچنین ، در این جلسه بر پیگیری جدی دستگاه های اداری شهرستان بر انجام وظایف خود و خدمت رسانی مطلوب به هنگام بروز حوادث احتمالی تاکید شد.
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